



个人所得税专项附加扣除信息确认 本月31日截止

A02 重点



期待!

C919 将飞上高原

西藏航空与中国商飞 签署战略合作框架协议

12月17日,西藏航空与中国商飞在上海签署战略合作框架协议,就共同研制国产大飞机高原机型开展全方位战略合作。

西藏航空党委书记、董事长魏博平表示,签署战略合作框架协议是西藏自治区党委、政府信任支持的结果,是中国商飞全力帮助的结果,也是西藏航空发展史上的重要里程碑。西藏航空与中国商飞合作项目的逐步落实,必将有力促进国家安全、西藏长治久安,必将加快国产大飞机产业向纵深发展,将成为西藏国企与央企创新发展的典范,对形成具有国际竞争力的高高原(标高在2438米以上的机场称之为高高原机场)航空产业集群、做大做强中国民航产业、加快西藏高质量发展等起到积极推动作用。

中国商飞党委副书记、总经理周新民表示,西藏航空是国内首家高高原航空公司,在高高原运营方面积累了丰富经验,为我国高高原航空市场发展作出了杰出贡献。中国商飞将与西藏航空共同推进全面战略合作,共同推进国产大飞机高原机型的研制和优化运营工作,服务新时代党的治藏方略,共同谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

下一步,西藏航空将同中国商飞深入开展战略合作,紧盯国家战略需求,主动服务西藏大事要事,促进大飞机产业化进程向纵深发展,奋力开创国产大飞机高原机型规模化运营的新历史。

通讯员 孙可心 记者 张雪芳
图由西藏航空提供



拉萨贡嘎机场T2航站楼竣工验收

A04 民生